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Előterjesztő:  Székely Antal elnök  

 

Előkészítő:  Molnár István bizottsági tag 

   



Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Magyarországon a köznevelés rendszere jelentősen átalakult, új feladatok, szerepkörök jelentek meg a 

pedagógusok vonatkozásában. A pedagógus szakszervezetek is kimutatták, hogy a köznevelési 

intézmények dolgozói és vezetői egyre több munkát kénytelenek elvégezni, ami már a szakmai munka 

rovására megy. 

Oroszlány Város Önkormányzata a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt). 83.§ 

(2) bekezdés f) pontja alapján, miszerint „a fenntartó gyakorolja a munkáltatói jogokat a köznevelési 

intézmény vezetője felett.” biztosította az óvoda vezetői számára azt a kedvezményt, amit a jogszabály 

lehetővé tett. Mentesítette az óvodavezetőt és helyetteseit a kötelező óvodai foglalkozások megtartása 

alól. 

A kedvezmény biztosításának indoka a vezetőket terhelő megnövekedett adminisztrációs teher volt, 

valamint az, hogy a vezetői és pedagógiai munka mellett el kell látniuk a minősítésekből adódó egyéb 

feladatokat is.  

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének fontos elve az, hogy mindenkivel szemben 

egyenlő bánásmódot tanúsítson, erre tekintettel az önkormányzat 10 ezer forint támogatást biztosít a 

nem városi fenntartású intézményekben dolgozók számára is. 

 

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az egyenlő bánásmód elvét továbbra is szem előtt tartva 

keresse meg a köznevelési intézményeink fenntartóit, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot, 

illetve a Tatabányai Szakképzési Centrumot, annak érdekében, hogy vizsgálják, hogy lehetséges-e az 

iskolák igazgatói, helyetteseik, szakmai vezetőik esetében a munkaterheik csökkentése, Oroszlány 

Város Óvodái vezetőihez hasonlóan.  

 
Tisztelt Képviselő-testület!  
 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2015. december 10. 

 

 

 

 

Székely Antal 

 

 

 
Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a köznevelési intézmények vezetőinek óraszám csökkentéséről  

 
Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri: 

1. a Klebelsberg Intézményfenntartó Központot, hogy vizsgálja meg a fenntartásában működő 

köznevelési intézmények vezetőinek munkaterheit az Oroszlányban működő általános iskolákban 

és gimnáziumban. Amennyiben indokolt, éljen fenntartói jogával és csökkentse a vezetők kötelező 

óraszámát, 

2. a Tatabányai Szakképzési Centrumot, hogy vizsgálja meg a fenntartásában működő köznevelési 

intézmények vezetőinek munka terheit az Oroszlányban működő szakképző iskolában. 

Amennyiben indokolt, éljen fenntartói jogával és csökkentse a vezetők kötelező óraszámát. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 


